

惠济区选派大学生担任村干部

43 名学生村官基层挑大梁

本报讯(记者 王书栋 通讯员 雷秀霞)“师家河村的师航被选为本村党支部书记,成为小村年轻的‘当家人’。”

名大学生中挑选出43名“大学生村干部”分配到基层工作,其中7名任村党支部书记,36名任村委会主任助理。

位上挑起了“大梁”。在去年换届选举中,3名“大学生村干部”当选为新一届村党支部委员,其中师家河村的师航被选为村党支部书记。

建设,对工程发包、合同制定严格审核,尽职尽责地维护好集体和群众的利益。

区街动态

“法律六进”活动深入社区 免费向居民提供法律援助

本报讯(记者 王影 通讯员 杜莉)昨日上午,东风路街道办事处司法所和河南省财经学院共同成立“东风路街道司法所法律服务志愿团”。

凡人小事



红楼居室看“红楼”

——《红楼梦》版本收藏者张恩茂的故事

■本报记者 刘招实 实习生 弋洋文 李焱图

郑州市小杜庄有一位痴爱《红楼梦》的退休老“粉丝”,二十多年间收藏了936个版本的《红楼梦》。

2006年作家出版社线装精装版;最珍贵的有蒙古王府本手抄本;最具研究价值的有下藏本;最值得一提的是台湾繁体版;最引人好奇的有俄文、英文、中英对照版的《红楼梦》……

(件),对于这么多珍贵的版本,曾有许多人前来求购,可是老先生对于藏友之间坚持只换不卖的原则,完整地保留他的收藏。

走进小杜庄张恩茂的卧室里,高3米多、长5米的书架上摆放着各种版本的《红楼梦》,张恩茂老先生给自己的收藏室取了一个颇为雅致的名字:红楼居室。

对于每版《红楼梦》,老先生光做详细记录的纸就有厚厚一摞。历史上十二种版本的手抄本《石头记》,老先生或通过藏友间的交换,或托人远购,千方百计全部收藏,甚至还有一些孤本。

张恩茂退休前是河南地质局的一名职工,今年64岁。每个月他都要从退休工资中拿出300元左右用于红楼梦的收藏。

惠济区执法局 “金星”送给违纪者

本报讯(记者 张立)“上班时间不穿制服,送一颗金星,累计得三颗金星,取消评先资格……”

李宁手中的这份《考核细则》中,涵盖了执法人员组织纪律、队容队纪、遵章办事等五个方面,每个方面都有具体事项和处罚准则。

双月15日为接待选民日 人大代表进社区“办公”

本报讯(记者 王影 通讯员 徐桂枝)想民所想,为民办事,南阳路街道办事处每双月15日定为人大代表接待选民日。

为使“代表进社区”活动扎扎实实地开展,并取得实效,在社区悬挂代表进社区公告栏,公示联系本社区代表的姓名、单位、职务、联系电话、接待时间等。

四季园社区 给孩子留份特殊暑假作业

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 吴新顺)昨日,绿东村街道四季园社区的孩子手上多了份特殊的“暑假环保作业”。

这份作业包括四项内容:一是《环保倡议》,要求孩子们把作业上编印的《环保倡议》给家人和亲戚朋友传阅;二是环保知识有奖问答。

社区故事

9岁女孩撑起残缺的家

■本报记者 刘玉娟 实习生 崔忆文/图

“一个废饮料瓶,卖给收废品的人,薄的一个卖9分钱,厚的一个卖1毛2分钱;要是卖给废品收购站,一个薄的,就能卖到1毛钱,厚的卖到1毛5……”



接连灾祸 夺去家庭幸福

今年9岁的小莉桦是中原区建设路第三小学三(一)班的学生,父亲原本是郑州国棉三厂的职工,母亲王敏是郑州瑞龙纺织有限公司的纺织女工。

拾废品是学习之余的主业

从此,小莉桦便开始用自己柔软的肩膀,撑起这个残缺的家。自2003年暑假起,小莉桦就利用放学和休息时间,游走在市区各个角落收集旧塑料瓶。

在记者与小莉桦谈话时,小莉桦脸上总是挂着浅浅的微笑,丝毫看不到因家庭贫困带来的悲伤。

捡上七八个。说到这里,小莉桦脸上浮现出灿烂的微笑。

患难之时见真情

“诸爷爷一家对俺家可好了!小时候妈妈上夜班,留我一人在家,害怕极了。诸奶奶就把我接到她家睡。后来,奶奶去世了,诸爷爷看我们可怜,水电费都帮我们交,现在经常让我跟母亲到她家吃饭……”

社会上很多热心人士得知小莉桦家的困难后,也都纷纷伸出了援助之手。据小莉桦向记者介绍,建设路三小的连老师,为帮助小莉桦,发动全班同学向她捐款600多元。

小莉桦说,目前她最大的心愿,就是想让妈妈能顺利办好病退手续在家休息,因为妈妈颤抖的右臂实在无法再去上班了。

所以,每天放学后,她经常到那里捡,一天可以

“特事特办”砍伐危树



这棵危树如果不及及时处理,将会给院里的居民带来安全隐患。“前几天的那场大雨把152号院里的一颗老梧桐给连根掀起来了,不偏不倚正好砸在院里的篮球架上。

本报讯(记者 王书栋 通讯员 李勤文 李焱图)昨日,惠济区古荥镇下岗职工王曙光邀请河南农业大学副教授李靖,给果农介绍桃树的栽

为了给院里的居民解除这块心病,刘寨办事处粮运社区的工作人员决定紧急向区民政局求援。接到紧急求援后,惠济区民政局也决定“特事特办”,先砍掉危树消除隐患,然后再补办相关手续。

古荥镇下岗职工承包盐碱地 58亩荒地变成果园



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 岳金河 文/图)昨日下午,惠济区古荥镇下岗职工王曙光邀请河南农业大学副教授李靖,给果农介绍桃树的栽

种和预防病虫害的知识。53岁的王曙光2003年下旬,在惠济区古荥镇承包了58亩盐碱地,经过改良栽种果树,找到了再就业门路。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217